
 

  

 

 

 

Groupe de travail aménagements extérieurs 

PV de la séance du 23.02.2023 

 

Présences : Jonas Baumann, Sandrine Grether, Jean-Patrick Bircher, Joana Da Silva, Tiago 

Larcher Monteiro, Odile Magnenat 

Excusés : Cédric Vigne, Sabrina Papa, Isabel Stella, Julien Ribon, Lizete Lopes, Iain Morris 

 

 

1. Boite de partage de livres 

 

Une boîte de partage d’objets et de livres a été installée au début de l’année vers les grands 

bancs en bois, à la hauteur du restaurant Nocino.  

Pour rappel, la gestion de la boîte est assurée par : Sabrina Papa, Cédric Vigne et Julien Ribon. Ils 

sont tous les 3 co-responsables de vérifier régulièrement qu’il n’y ait pas de déchets, objets qui 

trainent, etc. 

Un petit guide de gestion a été rédigé par l’Unité de Développement durable, cf pièce jointe. 

 

 

2. Bacs potagers 

 

Cédric et Odile ont eu un rdv sur place avec la régie SPG qui gère les espaces extérieurs des lots 

B et C. Voici les nouvelles concernant les emplacements identifiés :  
 

- Carré vert au bout de l’immeuble Cooplog côté école : un projet de nouvel abri à vélo est 

prévu. Il n’est pour le moment pas possible de savoir s’il y aura de l’espace pour des bacs 

potagers.  

- Le long du chemin des Mérinos : la Ville de Lancy est en charge, le service de 

l’environnement (SE) ne souhaite pas y installer des bacs à cet endroit car des 

aménagements et plantations ont déjà été faites, de plus il n’y a pas de point d’eau.  

- Au pied des immeubles en PPE : il faut laisser l’accès aux services de secours, mais 

quelques emplacements pourraient être envisageables côté entrées. Cependant, il faut 

avant tout avoir l’accord des PPE. 

- Le SE propose d’étudier une possibilité vers le chemin des Vignes : ce n’est pas pertinent 

pour les habitant-es du quartier. 

- Envisager de poser ces palettes sur le bitume dans les îlots.  

- Proche de l’école : a priori il n’y a pas suffisamment d’espaces, compliqué de se projeter 

pour le moment. 

 

Tout le monde s’accorde à dire que nous ne trouverons pas un seul et grand endroit. Le mieux 

est de répartir ces bacs à différents endroits proches des immeubles. Ne pas oublier également 

les lots D, E et F. Cédric a déjà récupéré 4-5 palettes CFF. 

 

Pour la suite : le mieux est de rédiger un dossier de présentation qui montre la taille des bacs, les 

possibles emplacements intéressants, la gestion des bacs, etc. Ce dossier pourra ensuite plus 

facilement être transmis aux PPE ou autres régies. 

 

Pour rappel, il existe toujours les potagers au pied des immeubles de Mallet. Pour le moment ils 

sont tous occupés, le SE nous tient au courant lorsqu’une parcelle se libère.  



 

3. Panneaux propreté 

 

Saro et Pernette s’étaient portées volontaires pour les dessins de ces panneaux. Odile va les 

relancer. Proposer aussi à Sara Barberis. 

 

La crèche prévoit également de faire des panneaux en bois avec des silhouettes d’enfants.  

 

Les indications à mettre doivent être ciblées sur :  
- Mégots de cigarettes 

- Crottes de chiens 

- Informer sur emplacement parc à chiens à Mallet. 

 

La structure en bois pour planter les panneaux pourrait se faire avec la Maison de quartier, Odile 

leur transmet le projet.  

 

 

4. Éco-point en bas du chemin de l’Adret 

 

Voici la réponse de Philippe Mésot en charge de la gestion des déchets (Ville de Lancy, SE)  :  
« La première disposition des cuves étaient fausses et afin de rationaliser les coûts, nous avons 

attendu la mise en place de l’éco-point du haut pour faire les rocades. 

Il est juste qu’une cuve « bio-déchets » se trouvait en bas. Nous avons aussi reçu des plaintes sur 

les nuisances olfactives qu’elle émettait. 

Comme pour le verre, nous avons pris la décision de les transférer sur l’éco-point du haut. 

Nous laissons passer les fêtes et ensuite, nous installerons les panneaux des 2 éco-points, avec 

une communication ciblée sur le verre et déchets verts. 

Je te remercie dores et déjà pour les réponses que tu pourras apporter à nos concitoyens, et si 

besoin, je me tiens à leur disposition. » 

 

Il n’y a plus eu de plaintes à ce propos. A suivre. 

 

5. Stationnement voitures chemin de l’Adret 

 

Les bornes sont enfin opérationnelles. Avec les passages de la police municipale, il n’y a plus de 

parking sauvage qui a été identifié depuis.  

 

6. Retours suite à l’assemblée 

 

Le compte rendu est en cours de rédaction, car en attente des réponses de tous les services 

communaux.  

Le terrain multi-sport (foot/basket) sera plutôt pour fin 2023-début 2024.  

Liaison parc de la Mairie en même temps que l’école, septembre 2023. 

Revêtement du chemin des Mérinos boueux : analyse et modification si nécessaire seront fait au 

printemps.  

Marche et dévers de la place : une étude est en cours pour régler ces problèmes de chutes.  

 

 

 



7. Prochaines dates 

 

Mardi 4 avril 18h30 à l’Espace quartier. 

 

Mardi 23 mai 18h30 à l’Espace quartier. 

 

8. Divers 

 

- Rampe Pont-Rouge : sera à sens unique pour une période test de 1 an, à commencer de 

mi-mars. Un courrier sera envoyé à tous les riverains. La route sera ouverte aux voitures 

que à la montée, pour laisser la voie au bus à la descente. 

- Marché : proposition de le faire que 6 mois pendant l’année ? car pas de monde en 

hiver. 

- Parking voitures côté place marché : pourquoi les APM ne peuvent pas amender après la 

fontaine ? Odile se renseigne.  

 


